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Koncem března proběhl v polské Wroclawi již čtrnáctý ročník veletrhu cestovního ruchu
Miedzynarodowe Targi Turystyczne. Destinační společnost Východní Čechy prezentovala
Pardubický kraj na české expozici agentury CzechTourism společně s dalšími regiony a
partnery z České republiky.

„Během tří dnů konání veletrhu jsme návštěvníkům předávali tipy na výlety nebo doporučovali
konkrétní místa a aktivity pro jejich dovolené. O co byl největší zájem? Bezpochyby o hrady a zámky
v česko-polském pohraničí, ale také o výlety na kole a tipy na cyklotrasy v regionu,“ řekla Petra
Šimečková, radní Pardubického kraje pro majetek a cestovní ruch, která se polského veletrhu osobně
zúčastnila.

Mezi nejvyhledávanější turistické cíle veletrhu kromě hradů a zámků patřil také visutý most Sky
Bridge 721 a celé horské středisko Dolní Morava v oblasti Králického Sněžníku na česko-polském
pomezí. Návštěvníci se také zajímali o možnosti ubytování v Orlických horách. Jako inspirace jim
sloužily i nabízené tištěné materiály, rádi si odnášeli především propagační image brožury, tipy pro
rodiny s dětmi a cyklovýlety, mapy pivovarů, rozhleden, cyklomapy a mapy hradů a zámků. Velkou
pozornost upoutaly také inspirativní programy z projektu Evropská stezka hradů a zámků. Veškeré
materiály byly k dispozici v polském jazyce.

„Časté dotazy se týkaly i dopravní dostupnosti regionu, přičemž velký zájem vzbuzuje nové vlakové
spojení Baltic Express. Tato mezinárodní linka Ex32 propojuje Pardubický kraj s polskými městy a
nabízí pohodlné spojení například do Wrocławi nebo až k Baltskému moři. Díky zastávkám v
Pardubicích, Ústí nad Orlicí, Letohradu, Jablonném nad Orlicí a Lichkově se zlepšila dostupnost
Pardubického kraje pro polské turisty, což otevírá nové možnosti pro rozvoj cestovního ruchu,“
poznamenala Alena Horáková, ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy.

Veletrh byl i ideálním místem pro setkání s polskými partnery z Dolnoslezského vojvodství, které je
partnerským regionem Pardubického kraje. Zástupci Destinační společnosti Východní Čechy
projednávali na místě další spolupráci na česko-polských projektech s Dolnoslezskou turistickou
organizací DOT Wroclaw.
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